

之解決，將有訴諸武力，為最後交涉之張本者矣。噫！美國禁止亞洲移民入境，苟列層出不窮，以區區彈丸之日本小國，奈何知攘臂以爭，誓不承認，不知我堂堂中華民國，對於此新移民律，又作如何感想者也。其作弊上觀乎，抑加入戰團乎？此記者對於日本全國之反抗美國新移民律，願案，而忽署之。

我國政府人民取同一之態度，將來於美洲各國排華之交涉，或得有同文同種之國，其表同情者也。幸毋以美國禁止日本移民，盡批准華盛頓會議條約云。

稅則會議無望 特別電報

北京十一日電 出席華盛頓裁軍會議之各國代表，消極的答復中國外交部之請求開預會，以討論海關稅則，其理由謂因列強未盡批准華盛頓會議條約云。

張作霖反對中俄約

哈爾濱十一日電 東省保安司令張作霖，因東省自治，此次未參與中俄會議，故不公認近日訂立之中俄條約，已通知中東鐵路警察，並警告該鐵路管理員，不可將犯法之白俄人解職，且不准高樹蘇維埃之旗在於俄國總部。

北京十一日電 革新長老會傳教士加爾北氏及佐治先打氏，當本月一日湖南省常州府發生戰爭時，子彈飛入教堂，該二人均受傷，聞侵入常州之軍，於該日大掠各舖戶。

世界要聞

倫敦迪訊 英國華茶總會，要求英政府輕減對於中國茶所課之特別入口稅，此事如能成功，則中國茶葉之出口額可望增加，茲將該會原書錄下。

英國華茶總會自接上海英商會之報告書後，對於英政府所征取之華英特別稅率，以為影響於英國商業甚大，亟欲喚起英政府注意，現在英政府征稅，茶葉入口稅本為百分之八，但其對於印度茶及紅茶，減收六分之一，印度茶及紅茶則每磅只須納六仙，又三分之二之入口稅，此種不公平，其影響於華茶入口事小，而影響於中英兩國一般商業之事實，大英政府於華茶每磅多收區區一辦之，蓋壹九四二年，華茶之收入，不過六萬三千英磅而已，且英國人口稅之於華茶，無實施保護政策之必要，印度茶與紅茶，自來不若華茶之興旺，即在英國印度茶與紅茶亦無與華茶競爭之情勢，因華茶本為茶種品質較優之產品，其售價亦較高。

中國官子亦將禁入美

大埠江尼姑西報六號載云，據本港移民局員言，現施行之華人禁例，凡中國官員之建築計劃，至壹九四五年終止，則有六百

之四有半，即可知矣。倘英政府能將華茶

之好感可增進，而英人亦得良好之茶品，此實雙方之利。

願英國輿論與政府一致，注

於他處產品，觀於壹九四三年英國入口茶

額，印度茶居百分之一五，紅茶居百分之二十六，爪哇茶居百分之十一，華茶居百分之四有半，即可知矣。倘英政府能將華茶

特別入口稅輕減，則中國商業界對於英人

之好感可增進。

願英國輿論與政府一致，注

於他處產品，觀於壹九四三年英國入口茶

額，印度茶居百分之一五，紅茶居百分之二十六，爪哇茶居百分之十一，華茶居百分之四有半，即可知矣。倘英政府能將華茶

特別入口稅輕減，則中國商業界對於英人

<p